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U interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u vezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta 

ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u 

Uputama za prijavitelje. Nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog 

projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti i slično. U slučaju takvih pitanja, odgovor nadležnog tijela upućivat će 

na relevantni dio dokumentacije PDP-a. 

 

 

RB. PITANJA DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 23. travnja 2021. 

69. 1. Predviđeni partner na projektu je ustanova za obrazovanje 

odraslih, konkretno visoka škola koja je prije cca dva mjeseca 

Odlukom Vlade RH postala veleučilište. Budući da do sada, 

zbog duže procedure, u sudskom registru nisu unesene 

izmjene interesira nas da li partnerski obrazac (i drugu 

dokumentaciju) popunjavaju pod starim nazivom Visoka 

škola za..... ili novim nazivom Veleučilište u.... Do izmjena u 

nadležnom registru će vjerojatno doći ubrzo, ali nismo sigurni 

da li do datuma predaje natječajne dokumentacije. Ukoliko se 

promjene u registrima unesu nakon predaje dokumentacije da 

li ćemo naknadno morati mijenjati naziv partnera ili ćemo to 

Projektnu dokumentaciju ispunjavate pod nazivom partnera koji 

je aktualan u trenutku prijave na natječaj. Ukoliko projekt bude 

odobren, a naziv partnera promijenjen dostavit ćete dokaz o 

izmjeni naziva partnera te će isti biti promijenjen.  



riješiti na neki drugi način. Navedenoj ustanovi neće se 

mijenjati OIB i adresa, samo naziv. Molimo pojašnjenje. 

70. Može li partner biti trgovačko društvo (d.o.o.) za obavljanje 

gospodarske djelatnosti u sektoru turizma i/ili ugostiteljstva 

kojem je osnivač županija. Predmetno d.o.o. u svom sastavu 

ima hotel, restoran i caffe bar, Centar za posjetitelje sa 

smještajem. 

Ukoliko je odgovor na pitanje pozitivan molimo informaciju 

trebamo li dostaviti i dokaz o vrsti djelatnosti sukladno 

Zakonu o ugostiteljskoj djelatnosti ili je dovoljan ispis iz 

Sudskog registra 
 

 

U interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati 

prethodno mišljenje u vezi s prihvatljivošću 

prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova 

te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza 

postupka dodjele kako su opisane u Uputama za prijavitelje. 

Ukoliko pravna osoba zadovoljava uvjete u točki 2.2 Uvjeti 

prihvatljivosti Prijavitelja/Partnera, može biti prihvatljiv   

Prijavitelj/Partner. 

Sukladno Uputama za prijavitelje točci 5.1 Način podnošenja 

projektnog prijedloga, za trgovačko društvo i zadrugu provjeru 

u sudski registar PT2 će izvršiti uvidom u elektronsku bazu 

sudskog registra te uz prijavu nije potrebno dostaviti izvadak. 

 

71. Da li bi ste nam mogli malo pojasniti koliki se postotak 

odnosi na aktivnosti koje se odnose na samu provedba 

projekta - dakle razvoj obrazovnih programa, aplikacija, 

softverskih rješenja i slično? 

Jasan nam je dio što se tiče izravnih troškova osoblja, 

upravljanja projektom i administracija, predujam, ali nas gore 

navedeno muči. 

Nakon što prijavitelj u Prijavni obrazac A, stranica „Elementi 

projekta i proračun“, uvrsti i označi sve izravne troškove osoblja 

oznakom „izravni troškovi osoblja“ uvrštava jednu stavku 

troška pod nazivom „Ostali prihvatljivi troškovi projekta“, te 

upisuje iznos dobiven primjenom postotka (40 %) na zbroj svih 

izravnih troškova osoblja, a u stupcu "Oznake" za tu stavku 

troška odabire oznaku "fiksna stopa". Ukoliko u pojedinom 

projektnom elementu nema predviđenih izravnih troškova 

osoblja, moguće radi ispravnog popunjavanja prijavnog obrasca 

u proračun unijeti i više stavaka pod nazivom „Ostali prihvatljivi 

troškovi projekta“ u različitim elementima, pri čemu zbroj svih 

takvih stavaka treba iznositi točno 40% izravnih troškova 

osoblja. 

 

72. Jesu li OSI koje su redoviti studenti te samim time 

nezaposleni, prihvatljiva ciljna skupina i ako jesu koju 

dokaznu dokumentaciju trebaju pribaviti za sudjelovanje u 

projektnim aktivnostima? 

Redoviti studenti se ne mogu prijaviti na HZZ kao nezaposlene 

osobe te se stoga ne mogu smatrati ciljnom skupinom odnosno 

nezaposlenim osobama s invaliditetom. 



 

73. Je li za provedbu E2, A2.3. Obrazovanje OSI po dosad 

razvijenim i/ili unaprijeđenim formalnim i/ili neformalnim 

obrazovnim programima za zanimanja u sektoru turizma i 

ugostiteljstva nužno navesti i A2.1. Razvoj novog 

obrazovnog programa ili se unutar A2.3. može inkorporirati 

npr. dio o istraživanju tržišta (anketi provedenoj među OSI za 

programe u turizmu), osmišljavanju i razradi modula s 

nekoliko kolegija u skladu s prethodno utvrđenim potrebama 

OSI, provedbi samog modula i evaluaciji?  

 

Sukladno točci 3.3. Uputa za prijavitelje u sklopu aktivnosti 2.3. 

Obrazovanje osoba s invaliditetom po dosad razvijenim i/ili 

unaprijeđenim obrazovnim programima moguće je provoditi 

obrazovanje osoba s invaliditetom kroz postojeće programe koji 

su već prilagođeni ciljnoj skupini osoba s invaliditetom, ili se 

postojeći programi mogu prilagoditi osobama s invaliditetom na 

način (metodološki) koji je to potrebno.  

Mjerljivi ishod A2. Razvijen novi formalni program za osobe s 

invaliditetom za stjecanje kompetencija za rad u sektoru turizma 

i ugostiteljstva nije obavezan ishod. 

 

 

74. 

Treba li sudionicima na potvrdi o završenom programu biti 

navedeno zanimanje i kvalifikacija u skladu sa Zakonom o 

HKO-u za sve aktivnosti u sklopu E2 ili je za neformalne, 

nove programe dovoljno navesti samo naziv i trajanje? 

 

Sadržaj potvrde o neformalnom završenom programu je u 

nadležnosti prijavitelja. 

75. Je li u slučaju praktičnog dijela/prakse koja bi se provodila u 

sklopu A2.3. nužno navesti sve turističke agencije kod kojih 

bi sudionici obavljali istu ili je to moguće razraditi kasnije u 

projektu? 

Sve aktivnosti kao i partnere je potrebno planirati prije prijave 

projekta.  

76. Kada se mogu očekivati izmjene Uputa za prijavitelje, 

obzirom da iste još nisu napravljene kao što je najavljeno? 

 

Izmjene Uputa za prijavitelje objavljene su 28. travnja na  

mrežnim stranicama https://mint.gov.hr/, www.esf.hr i 

www.strukturnifondovi.hr. 

77. S obzirom na pogrešku u Uputama za prijavitelje, vezano za 

pokazatelje na stranici 31 te obrascu 4 zanima nas kad ćete 

objaviti izmjenu natječajne dokumentacije? 

 

Izmjene Uputa za prijavitelje objavljene su 28. travnja na  

mrežnim stranicama https://mint.gov.hr/, www.esf.hr i 

www.strukturnifondovi.hr. 

78. Smatra li se sukobom interesa ako se Prijavitelj odluči za 

Partnera - društvo s ograničenom odgovornošću koje je 

ujedno i osnivač Prijavitelja - ustanove za obrazovanje 

odraslih? 

Upute za prijavitelje ne definiraju uvjete prihvatljivosti u odnosu 

na osnivački odnos pravnih osoba uključenih u partnerstvo na 

projektu. 

https://mint.gov.hr/
http://www.esf.hr/
http://www.strukturnifondovi.hr/
https://mint.gov.hr/
http://www.esf.hr/
http://www.strukturnifondovi.hr/


79. Zanima me je li opravdani trošak učlanjenje u  ovu 

međunarodnu organizaciju nosioca i partnera u projektu   

https://www.accessibletourism.org/?i=enat.en.categories_fees  

U sklopu ovog Poziva prihvatljivi su izravni troškovi osoblja 

koje je izravno uključeno u provedbu projektnih aktivnosti, dok 

se svi ostali troškovi projekta koji su povezani s provedbom 

projekta, a koji nisu troškovi osoblja, obračunavaju na temelju 

fiksne stope od 40% prihvatljivih izravnih troškova osoblja. 

Popis ostalih prihvatljivih troškova nije propisan ovim Pozivom, 

no isti i dalje moraju biti u skladu s općenitim uvjetima 

prihvatljivosti troškova propisanim Pozivom i ostalim 

primjenjivim propisima.  

 

80. Zanima me da li je točno da nam je zbog jučerašnje izmjene 

zagarantirano još minimalno 7 radnih dana kako će natječaj 

biti otvoren, tj.dokad ćemo moći poslati projektni prijedlog? 

 

Sukladno točci 5.4 u slučaju objave Izmjene i dopune poziva na 

dostavu projektnih prijedloga, Poziv se može zatvoriti prije 

isteka krajnjeg roka za podnošenje projektnih prijedloga, 

sukladno točki 5.3, ali najranije 7 radnih dana od zadnjih 

objavljenih Izmjena. 

Prijavitelji su obvezni poštovati sve izmjene i dopune poziva na 

dostavu projektnih prijava i natječajne dokumentacije sukladno 

objavljenim uputama. 

 

https://www.accessibletourism.org/?i=enat.en.categories_fees

